



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
MEDICINSKA ŠKOLA VARAŽDIN

Vinka Međerala 11, 42000 Varaždin

KLASA: 602-03/20-01/236

URBROJ: 2186-150-01-20-01

Varaždin, 4. rujna 2020. godine

Na temelju članka 71. Statuta Medicinske škole Varaždin, a sukladno odredbama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te radi provedbe Uputa HZJZ od 24. kolovoza 2020. godine i Modelima i preporukama za rad u uvjetima povezanim s COVID-19 objavljenim od strane MZO, dana 4. rujna 2020. godine ravnateljica donosi

O D L U K U

o promjeni u organizaciji rada u Medicinskoj školi Varaždin

I.

U skladu sa preporukama za rad u uvjetima povezanim s COVID-19, Medicinska škola Varaždin od 7. rujna 2020. godine do daljnjega, organizira dvosmjensku nastavu prema rasporedu koji je objavljen na web stranici Medicinske škole Varaždin.

Nastava se u školi izvodi u 6 radnih dana tjedno (ponedjeljak, utorak, srijeda, četvrtak, petak i subota) u dvije smjene.

Jutarnja smjena počinje u 7,30, a zadnji sat završava u 12,05 sati, dok popodnevna smjena počinje u 13.45, a zadnji sat završava u 18,20 sati.

II.

Sva nastava koja se ne može realizirati u 6 sati u jutarnjoj smjeni i poslijepodnevnoj smjeni, kao i konzultacije nastavnika i učenika, izvannastavne aktivnosti i projekti realizirat će se online u dogovoru s učenicima.

Nastavni satovi se skraćuju s 45 na 40 minuta kako bi ostalo vremena za dezinfekciju prostorija za popodnevnu smjenu. Mali odmori traju 5 minuta, a veliki odmor (nakon 3. sata) 15 minuta u obje smjene.

III.

U svim učionicama klupe su posložene da se poštuje propisani razmak između učenika.

IV.

Razrednici će prvog dana kada učenici dođu u školu tj. 7. rujna 2020. godine svakom učeniku uručiti pismenu preporuku za rad u uvjetima povezanim s COVID-19, vezanu uz dolazak, boravak i izlazak iz školske ustanove. Uz preporuku za učenike, učenicima će se uručiti i preporuka za roditelje i izjave koje roditelji trebaju potpisati, primjer obrasca za evidentiranje dnevnih vrijednosti tjelesne

temperature, te dopise Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo, vezane uz bolesti i zdravstvena stanja koja mogu povećati rizik za teže oblike bolesti COVID-19.

V.

U školi se posebna pažnja posvećuje dezinficiranju prostora škole, pojačanom čišćenju i održavanju higijene prostora, koje provodi tehničko i pomoćno osoblje u školi.

Škola je za svakog djelatnika osigurala jednokratne i pamučne zaštitne maske, vizire, jednokratne rukavice i potrebna dezinfekcijska sredstva.

VI.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.



Ravnateljica:
mr.sc.Mirjana Grabar Kruljac

Dostaviti:

1. Varaždinska županija
2. Web stranica Medicinske škole Varaždin (radi najave roditeljima i učenicima)
3. Pismohrana, ovdje